
Бања Лука: Окружно тужилаштво покренуло истрагу о смрти Давида Драгићевића јер „постоји основ сумње, иако са најнижим степеном вероватноће, да је младић убијен“
среда, 04 јул 2018 19:24

Окружно тужилаштво Бањалуке саопштило је да постоји основ сумње, како су навели,
"са најнижим степеном вероватноће", да је 21-годишњи младић Давид Драгићевић
убијен, због чега је донело одлуку о спровођењу истраге због кривичног дела убиства.

  

  

У саопштењу, које је потписао главни окружни тужилац Желимир Лепир, наведено је да
је на основу досадашње истраге утврђено да "постоји основа сумње" да је 18. марта око
четри часа, у близини речице Црквена у Бањалуци, дошло до вербалног и физичког
сукоба.

  

Према саопштењу Тужилаштва, младић је, "плашећи се свој живот, бежао од извршилаца
и пао низ стрму обалу реке Црквене, висине око 4,5 метра, у набујалу Црквену или су га
извршиоци са исте обале гурнули у реку Црквену", да би се, врло брзо након што се
нашао у води, младић утопио.
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Тужилаштво је демантовало тврдње да је младић отет, заробљен и злостављан, како то
тврди породица Давида Драгичевића, наводећи да "за то не постоји ниједна индиција,
основ сумње нити доказ".

  

"Овакав закључак темељи се на налазу вештака медицинске струке, из којег не
произилази постојање било каквих повреда које би указивале на отмицу, везивање,
силовање оштећеног и слично. Ово чињенично стање супротно је тврдњама оштећеног
оца и дела јавности који стално потенцирају да је лице отето и држано у
заробљеништву, а онда ликвидирано", наводи се у саопштењу.

  

У саопштењу се додаје да је у телу страдалог младића било 1,58 промила алкохола, као
и да је утврђено да у крви и урину Давида Драгичевића није доказано присуство опојних
дрога.

  

Према саопштењу Тужилаштва, повреде на телу страдалог младића су лакше, а могле
су, како је наведено, "настати управо падом тела низ терен који је поплочан каменом,
односно левом страном корита реке Црквена".

  

Тужилаштво је констатовало да је смрт младића наступила утапањем и да је "с великим
степеном вероватноће" утврђена путања кретања Давида Драгичевића, у току ноћи
нестанка, из града ка месту где је, према њиховим тврдњама, он настрадао.

  

Главни окружни тужилац Желимир Лепир тврди да тужилаштво ради "под великим
притиском", наводећи да се "поједини медији и групе појединих грађана износе неистине
у вези са овим догађајем са циљем да се криминализују државне институције и то
првенствено Тужилаштво и МУП РС, као и да одређене групације тиме желе да постигну
свој политички рејтинг пред изборе".
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  Лепир је навео да је отац страдалог младића Давор Драгичевић против њега ипоступајућих тужилаца, као и против неких функционера МУП РС, поднео кривичнепријаве, квалификујући их као саучеснике у убиству, што, како је наведено, они не могуда разумеју.  Главни окружни тужилац је навео да Окружно тужилаштво Бањалука за свој радодговара Високом судском и тужилачком савету БиХ (ВСТС).  Давид Драгићевић нестао је у ноћи 18. марта, а његово тело пронађено је 24. марта наушћу Црквене у Врбас код тврђаве Кастел.   Полиција је два дана после проналаска теласаопштила да је смрт задесна и да не постоје елементи кривичног дела. Породицамадића од почетка тврди да је Давид Драгичевић отет, мучен, удављен и да је његовотело потом бачено у Црквену, која је канализација.  Отац младића, Давор Драгичевић, тврди да су његовог сина ликвидирали припаднициМУП РС, а да највиши званичници МУП РС и Окружног тужилаштва покушавају дазаташкају злочин, због чега их је назвао "саучесницима у убиству".  Од 26. марта се свако вече на Тргу Крајине одржавају мирни скупови грађана на којимасе тражи истина и правда за Давида Драгичевића, а у међувремену је формиранаФејсбук група "Правда за Давида" која броји скоро 330 хиљада чланова из РС, БиХ,региона и света.  За 7. јули заказан је велики скуп у Бањалуци, који организује група "Правда за Давида".  (Бета)  Видети још:  Народна скупштина Републике Српске одбила извештај Анкетног одбора оутврђивању чињеница о смрти Давида Драгичевића  НСПМ: Случај Давида Драгићевића - несрећни случај, убиство и/или завера  
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http://www.nspm.rs/hronika/banjaluka-glavni-tuzilac-okarakterisao-smrt-davida-dragicevica-kao-ubistvo.html
http://www.nspm.rs/hronika/banjaluka-glavni-tuzilac-okarakterisao-smrt-davida-dragicevica-kao-ubistvo.html
http://www.nspm.rs/sudbina-dejtonske-bih-i-republika-srpska/slucaj-davida-dragicevica-nesrecni-slucaj-ubistvo-i/ili-zavera.html

